
数字は、設問に対する肯定的・否定的意見の回答率（単位は％）

学校に対する評価
肯定的 否定的

わからない

無回答
1 子どもさんに関する連絡（成績、出欠等）は適切でしたか 76.6 12.9 10.5
2 学校に出向いたりしたり電話したとき、教職員の対応は適切でしたか 77.5 11.0 11.5
3 懇談のとき、知りたい情報は得られましたか 65.1 14.4 20.6
4 懇談のとき、保護者の話をよくきいてもらえましたか 74.2 8.6 17.2
5 懇談のとき、教員の応対は良かったですか 73.7 7.7 18.7
6 高校入学以前に比べ、子どもさんの生活習慣は良くなりましたか 65.1 25.8 9.1
7 高校入学以前に比べ、子どもさんの学習習慣は良くなりましたか 50.7 40.7 8.6
8 高校入学以前に比べ、子どもさんの出席状況は良くなりましたか 68.4 21.5 10.0
9 本校の施設や設備は充実していると思いますか 44.5 25.8 29.7
10 本校の制服のデザインは良いと思いますか 65.1 24.4 10.5
11 （メルマガ登録者のみ）本校からのメールマガジンは適切ですか 53.6 5.7 40.7
12 成城高校に入学させて良かったと思いますか 72.2 13.9 13.9
Ｈ２３　２０９名　Ｈ２４　１０５名

1 進路指導 68.9
2 学習指導 55.5
3 対人関係の教育や支援 40.2
4 生活指導 39.7
5 健康・安全に関する指導 24.4
6 クラブ活動 24.9
7 体育祭や文化祭 25.8
8 人権に関する教育 20.1
9 遠足や修学旅行 24.9
10 性に関する教育 12.0
11 ＰＴＡ活動 1.0
12 生徒会活動 4.3
Ｈ２４に期待の高いものを上位とした

学校に対する評価 肯定的 否定的 無回答
1 授業は大切だと思いますか 88.3 11.2 0.5
2 授業に集中できていますか 59.2 40.3 0.5
3 わかりやすい授業は多いですか 43.7 56.1 0.2
4 「私語がうるさい」と感じる授業は少ないですか 62.5 36.8 0.7
5 卒業後の進路（進学・就職・その他）は決めましたか 69.7 29.8 0.5
6 「卒業後に何をしようか」と考え始めたのはいつごろですか
7 卒業後の進路に対して、成城高校の授業は役に立つと思いますか 67.1 32.0 1.0
8 成城高校に心を開いて話せる友達がいますか 94.7 4.1 1.2
9 学校にいるときにイライラすることが少ないですか 17.9 80.7 1.4
10 成城高校に入学して良かったと思いますか 55.4 43.2 1.4

【保護者アンケート】

【生徒アンケート】

※設問６は考え始めた時期を回答するため、肯定的・否定的意見としては集計不能
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成城高校の教育活動について、とくに期待する（または重要と思われる）項目


